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No urohoyioete Touc mivoeg et xon A™. Mropeite vo eEnyfioete ylotl, ev yévet, eivor
TEOTWOTERO VoL YPNOWOTOLOUUE TO EASYICTO TOAUGDVUUO oVTE TOU YUeaxTNELo Tixo0 yid
TOV UTIOAOYIGUO TNE VIOG TAS OUVAUNG EVOC THivaxal 1) 1ol TOV UTOAOYLOUO TOU e!4: Mrno-
pelte VoL UTOAOYIOETE TO EAGYIOTO TOAUMVUHO Y 0PI VO UTOAOYICETE TO YUEUXTNEIC TIXO
TOANUWVUUO;

Aegbtepo Ofpa
‘Eotw ot axohovdiee y1(n), y2(n), yz(n) ot onolec avonotody Tic mopaxdte eEloOoEL

yi(n+1) = wyi(n)
yo(n+1) = 0.6y;(n) + 0.4yz(n)
ys(n+1) = 0.6y2(n) + 0.4ys(n)

xoddg xon Tic apyiéc ouviixes ¥1(0) = 1,y2(0) = —1,33(0) = 0. No unohoyiodolv
ot axohovdiec y1(n), y2(n), ys(n).

Telto Ogpa
Troloylote v axohoudio y(n) 1 onoio ixavomolel o mopoxdTo

y(n+3)+5y(n+2)+3y(n+1) —9y(n) =0
y(0) = Ly(l) =2,4(2) = -1

Tértopto Ocpa
‘Eotw p, g > 0 xou 1ot ote p+q = 1. Oewpeiote Ny nopaxdte e€icwor Sloupopmv
h; = phit1 + qhi—, 1=1,2,---
6mou h; pior axohouvdior oprdumy. Acilte bt n yevix Aon (Snhodn ywelc apyixéc

ouvirxeg) e ediowong Swupopny otav p # q evar n h; = A+ B (%)Z, YL i =

1



0,1,2,---. Evo étav p = ¢ n yevixyy hoon eivou n h; = A+ Bi, yu i = 0,1,2,- -+,
6mou A, B € R audaipetec otadepéc. (Tnodel&n: H mopondve eiowon dtagpopwy
YedpeTon 16od0voUa (¢ EENAC

1

hivs — ~hip1 + Lhy =0, i =0,1,2,---
p p

To yopaxTneloTind TOALGVUUO auThg TG eiowong Blapop®y, Tav p # g, €Yel TIC
A= 1 xou Ay = % o¢ pileg. Xny mepintwon p = ¢q €xet vy A = 1 ¢ plla
ToAMmAGTNTAS BUO).

ITeunto Ocpa

Emibote 1o mapoxdtw ILAT. ye v yédodo twv mvixwy

ym—2y”+y, =0
y(0) = 1
y(0) = 3
y'(0) =5

"Exto Ogua

Emhbote 10 mopoxdte oloTnua dlapopixmy eELoMoEnY Ue TNV PEY0d0 TokV TvaxwY

Y = s+
Yo = Y3+ 2
Y3 = —yi+3y3

y1(0) = 2,42(0) = —1,y3(0) =0



